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ASSEMBLÉE NATIONALE
9ème législature

Statuts
Question écrite n° 14869

Texte de la question

M Jean-Yves Gateaud attire l'attention de M le secretaire d'Etat aupres du ministre de l'interieur, charge des
collectivites territoriales, sur le statut des cadres territoriaux dont l'integration dans la fonction publique
territoriale est soumise a l'avis d'une commission d'homologation. En effet, ces commissions, bien qu'ayant ete
saisies regulierement par les interesses, n'ont pas transmis leur avis dans les delais impartis par le decret no 88-
544 du 6 mai 1988, relatif a la fonction publique territoriale. En l'absence de texte reglementaire venant
prolonger le delai arrive a expiration le 31 decembre 1988, doit-on considerer que les commissions n'ont plus
pouvoir pour prononcer des avis et que l'autorite territoriale est libre d'integrer les agents concernes sans plus
attendre ? En consequence, il lui demande quelles mesures il compte prendre pour remedier a cette situation et
selon quel calendrier.

Texte de la réponse

Reponse. - Les dossiers transmis a la commission d'homologation competente pour proposer l'integration dans
le cadre d'emplois des administrateurs territoriaux et dans le cadre d'emplois des attaches territoriaux se sont
reveles nombreux et complexes. Le Gouvernement a donc du envisager la prorogation des delais prevus
initialement dans les decrets nos 87-1097 et 87-1099 du 31 decembre 1987. Le delai de quatre mois confere
pour la saisine de la commission et pour que celle-ci rende ses propositions a ainsi ete porte a six mois par le
decret no 88-544 du 6 mai 1988. L'examen individuel approfondi des dossiers, ainsi que la multiplication des cas
induits par la prolongation du premier delai a cependant entraine la necessite de prevoir un nouveau delai. Les
commissions d'homologation ont desormais acheve leurs travaux. Leurs decisions sont en cours de notification
aux interesses.
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